"第一书记"牵线搭桥

家门口乐享"文化大餐"

□晚报记者 马光涛 <u>通 讯 员 栾文童 信统笛</u>

晚报讯 近日,邹平市西董 街道办事处孙峪村第一书记宋 建斌主动联系对接滨州市文旅 局、滨州市吕剧团到孙峪村举 办送戏下乡活动,为孙峪村群 众带来文化大餐。

当天,台上锣鼓声络绎不绝,唱腔高亢优美,演员们精彩的表演让观众如痴如醉,赞不绝口。

此次活动,让广大群众在家门口就能欣赏到精彩的戏剧表演,真正将文化惠民、服务百姓落到了实处,也为促进移风易俗、塑造文明乡风、推进乡村振兴营造了良好的氛围。

宋建斌表示,下一步,将继



续充分发挥自身优势,用好各类资源,积极组织开展一系列接地气、入人心的文化惠民活动,将各种优质文化资源延伸到基层。"滨州市吕剧团'送戏下乡',把文化、戏曲送到了老百姓的田间地头,也送到了老百姓的心头。"宋建斌说,作为第一书记,他会配合好村两委,把孙峪村文化振兴方面的工作做得越来越好。

"这个活动举办的太好了,感谢滨州市吕剧团到我们孙峪村来搞这种下乡文化演出活动,我们村里头的老人比较多,精神食粮比较匮乏,正好填补了我们这块的空白。"孙峪村省级非遗酸浆豆腐第七代传承人孙怀兵说。

传统手工虎猫小枕头受青睐

□通讯员 孟令旭

晚报沾化讯 4 月 10 日, 在滨州市沾化区黄升镇大集 上,一位老人的摊位上摆放 着传统手工一面虎一面猫的 小枕头,受到赶集群众的青 睐,不时有人停下查看和询 问价格,因价廉物美、手工制 作被人买走。

据78岁的穆丙凤老人介绍,她是黄升镇豆腐李村人,从十三四岁开始扎花,特别喜欢手工活,还在镇上的玩具厂上过10年班,现在特别喜欢手工缝纫这种一头是虎一头是猫的小枕头,小老虎比猫头上多了一个王字,都是一针一线绣上去的。因为当地有"一头虎一头猫,放在炕头孩子吓不着"的传统说法,在几十、上百年前,家里有小孩的,大多买一个给



小孩当枕头或者放炕头,于 拾这个传统手工活,每天做 丰富了老年生活,又顺便赚 是这几年穆丙凤老人开始重 一两个,每个卖十多块钱,既 了一个零花钱。

沾化黄升镇: 代表履职尽责有活力

□通讯员 孟令旭

晚报沾化讯 黄升镇人大 代表联络站积极践行每月 15 日为固定接访日,其余代访日表 照排班轮次值班接待来的门 放。畅通了向政府职能部门反 映问题的渠道,发挥了人大 表在解决群众矛盾纠纷中 调作用,提高了人大代表履职 能力。



推动移风易俗 树立文明新风

科依健文

